

郑事

入夏以来郑州发生50多起飞车抢劫案 警方成功打掉俩团伙,破案30余起 走人行道、斜挎包 被抢概率比较小

这种挎法不安全

入夏以来,郑州警方屡屡接到飞车抢夺报案,最多时曾20天接警50多起。经周密部署,警方近日成功破获两个系列飞车抢夺案团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,破案30余起。
郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄
通讯员 闫亚平/文
郑州晚报记者 周甬/图



团伙一

半小时内接到3个报警电话

5月29日晚上8点多钟,家住郑东新区的姚女士带着两个女儿去超市买东西,刚走到郑东新区宏图街与百福街交叉口西北角,就被身后突然蹿出的两名骑摩托车男子将手提包抢走,包内有一部手机和400多元现金。

而当天晚上8点多,郑东公安分局110指挥中心半个小时内接到3个报警电话,均称手机、手提包等财物被两名骑黑色摩托车的年轻男子

抢走。

专案组根据3名受害人描述,调取监控发现:两名犯罪嫌疑人骑摩托车由东风南路、黄河南路、通泰路3个路段自东向西一路实施抢夺。

警方连夜调取了由中牟、莆田进入郑东新区的监控视频,通过一路倒查和视频追踪发现,这两个“飞车党”当天晚上7点多从中牟进入郑东新区。很快,专案组掌握了两名犯罪嫌疑人王某、袁某的基本信息。

两个月疯狂作案20余起

6月2日晚上8点多,警方正在南庆里街摸排时,一辆黑色摩托车从胡同里蹿出来,与民警擦肩而过。

从骑车的两名年轻男子和黑色摩托车来看,民警判断,他们极有可能就是要抓的犯罪嫌疑人。

由于南庆里街有城中村,有家属院,居住比较复杂,专案组决定兵分两路,一路在南庆里街路口蹲守,一路在附近街道摸排。

6月3日凌晨3点多钟,民警向专案组反馈信息:在一家洗浴中心门口发现了摩托车,但经过核查,2

名犯罪嫌疑人没进入洗浴中心。

“他们把摩托车放在洗浴中心,可能为了扰乱警方的侦察方向。”民警秘密蹲守到中午1点多钟,在南庆里街口发现了犯罪嫌疑人袁某。

民警一路跟踪,在陇海东路一家热干面店将袁某抓获。根据袁某供述,民警将王某抓获。

两人供述:自2015年3月以来,驾驶摩托车分别在郑东新区、龙子湖、东风路、丰产路、二里岗、十八里河、新郑、中牟等辖区实施抢夺20余起。

最初只为买部苹果6plus

王某和袁某是初中同学,技校没毕业都辍学在家,一个16岁,一个17岁。

王某羡慕别人有苹果6plus,想弄一个玩玩,把骑摩托车抢手机的想法告诉袁某后,袁某感觉很刺激,同意试试。

4月初一天中午1点多钟,王某骑车带着袁某到郑州西郊“踩点”时看见,一个步行的男子拿着苹果6plus打电话,王某加速骑了过去,袁某一把抢走了手机。

因无法刷机,两人又密谋再抢1部,把这两部手机卖了后买部新的。

结果,两人一抢再抢不可收拾,又抢得一部苹果6plus,并以6000元价格将两部手机卖到通信城,如愿买了一部苹果6plus新手机,但他们并没有收手。

5月29日,两人去中牟找同学玩,在回来路上不但随手偷了一辆摩托车,还自东向西一路实施了3次抢夺。

团伙二

抓获后,辖区再也没有飞车抢夺案

5月15日晚10点,侯寨乡王庄村刘女士下班途中随身携带的挎包被抢。

5月18日晚9点,南四环与郑密路立交桥上,一名骑电动车女子的挎包被抢。

6月4日,马寨公安分局民警在佛岗新居小区内将两名新疆籍犯罪

嫌疑人抓获。

他们如实交代了自5月12日以来在马寨、须水和十八里河等地实施10余起对背包的女性飞车抢夺案件的犯罪事实。“把这两名逃犯抓获后,我们辖区再也没有发生一起飞车抢夺案件。”马寨公安分局案件侦办大队薛大队长说。



走人行道、斜挎包比较安全

警方提醒 飞车抢夺 大多发生在快车道上

郑州市公安局刑事犯罪侦查局、打击侵财支队支队长吕传平建议:夜间女子尽量结伴出行,挎包尽量斜挎在怀中,尽量不要行走背街小巷,在马路上尽量行走人行道。因为飞车抢夺人员大都在快车道上下手,他们大都两人骑一辆车,大热天戴着头盔(帽子)和口罩四处乱窜寻找目标。

许昌市财源开发建设有限公司高管招聘公告

许昌市财源开发建设有限公司系经许昌市政府批准,由许昌市投资总公司作为发起人设立的一家注册资本为3.6亿元的国有独资公司。主要从事城市基础设施建设与投资、土地开发与土地整理、保障性住房建设、房地产开发、商品房销售、房屋租赁、物业资产经营与管理、投资管理与资产经营。现根据工作需要,面向社会公开招聘总经理一名、副总经理两名。

报名截止时间:2015年6月24日

联系人:常先生 宛先生 闫女士

咨询电话:0374-2676527 15137466012

招聘公告详情请登录:许昌市人事人才网

许昌市投资总公司
2015年6月11日